

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/17- IFSERTÃO-PE

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA BOLSISTA **COORDENADOR DE CURSO TÉCNICO**, DO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO (PRONATEC) E DO PROGRAMA ESCOLA TÉCNICA ABERTA DO BRASIL (e-TEC), NO ÂMBITO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO – IFSERTÃO-PE/CAMPUS PETROLINA, PARA ATUAÇÃO NO MUNICÍPIO PETROLINA/PE.

Considerando o que estabelece o Edital nº 05 de 14 de fevereiro de 2017:

Resolve:

01. ALTERAR O ITEM 6.3, CONFORME ABAIXO:

ONDE LÊ-SE:

6.3 ETAPA 2 - Entrega dos documentos: Nesta etapa, todos os candidatos inscritos, deverão, obrigatoriamente, entregar pessoalmente ou por procurador legalmente constituído, **do dia 14 de fevereiro de 2017 até dia 20 de fevereiro de 2017 no horário de 08h às 12h e de 13h às 17h**. Os documentos, listados a seguir, serão recebidos na Coordenação de Educação a Distância (CEAD) no IFSERTÃO-PE – Campus Petrolina Br 407, Km 08 - Jardim São Paulo - Petrolina – PE-CEP: 56.314-520.

LEIA-SE

6.3 ETAPA 2 - Entrega dos documentos: Nesta etapa, todos os candidatos inscritos, deverão, obrigatoriamente, entregar pessoalmente ou por procurador legalmente constituído, **do dia 14 de fevereiro de 2017 até dia 20 de fevereiro de 2017 no horário de 08h às 12h e de 13h às 17h de segunda a sexta-feira**. Os documentos, listados a seguir, serão recebidos na Coordenação de Educação a Distância (CEAD) no IFSERTÃO-PE – Campus Petrolina Br 407, Km 08 - Jardim São Paulo - Petrolina – PE-CEP: 56.314-520.

ONDE LÊ-SE:

ANEXO V

QUADRO DE ANÁLISE DOS DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS EDITAL nº05/2017

Os candidatos devem preencher a coluna 'página do comprovante' e anexar esse documento ao seu envelope de documentação

CANDIDATO(A):	
CURSO:	
CARGO:	

Item	Descrição	Pontuação Máxima	Página do comprovante (candidato)	Pontuação homologada pela banca
1 - Formação Acadêmica / Titulação Considera-se apenas a maior titulação do candidato	Doutorado	20		
	Mestrado	15		
	Especialização (mínimo de 360 h)	10		
2 - Experiência profissional docente/instrutor Observando que: Não serão considerados como experiência no docente/instrutor: monitoria, estágio docente, tutoria, cursos ministrados em pré-vestibulares, bolsista de atividades de pesquisa ou extensão.	0,5 pontos / mês	30		
3 -) Experiência comprovada em EaD	0,5 pontos / mês	20		
4 - Experiência na função de Coordenador de Curso em EaD na área	05 pontos / mês	30		
TOTAL GERAL		100		

Observação: Serão consideradas somente as experiências dos últimos 5 anos (de 2012 até 2017).

RESPONSÁVEL PELA ANÁLISE DOCUMENTAL	DATA

Os documentos serão, obrigatoriamente, entregues pessoalmente ou através de procuração, na Coordenação de Educação a Distância (CEAD) situado à BR 407, s/n - Jardim São Paulo, Petrolina - PE, 56314-520. Exclusivamente no período **do dia 14 de fevereiro de 2017 até dia 20 de fevereiro de 2017 no horário de 08h às 12h e de 13h às 17h**

LEIA-SE

ANEXO V

QUADRO DE ANÁLISE DOS DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS EDITAL nº05/2017

Os candidatos devem preencher a coluna ‘página do comprovante’ e anexar esse documento ao seu envelope de documentação

CANDIDATO(A):	
CURSO:	
CARGO:	

Item	Descrição	Pontuação Máxima	Página do comprovante (candidato)	Pontuação homologada pela banca
1 - Formação Acadêmica / Titulação Considera-se apenas a maior titulação do candidato	Doutorado	20		
	Mestrado	15		
	Especialização (mínimo de 360 h)	10		
2 - Experiência profissional docente/instrutor Observando que: Não serão considerados como experiência no docente/instrutor: monitoria, estágio docente, tutoria, cursos ministrados em pré-vestibulares, bolsista de atividades de pesquisa ou extensão.	0,5 pontos / mês	30		
3 -) Experiência comprovada em EaD	0,5 pontos / mês	20		
4 - Experiência na função de Coordenador de Curso em EaD na área	05 pontos / mês	30		
TOTAL GERAL		100		

Observação: Serão consideradas somente as experiências dos últimos 5 anos (de 2012 até 2017).

RESPONSÁVEL PELA ANÁLISE DOCUMENTAL	DATA

Os documentos serão, obrigatoriamente, entregues pessoalmente ou através de procuração, na Coordenação de Educação a Distância (CEAD) situado à BR 407, s/n - Jardim São Paulo, Petrolina - PE, 56314-520. Exclusivamente no período **do dia 14 de fevereiro de 2017 até dia 20 de fevereiro de 2017 no horário de 08h às 12h e de 13h às 17h, de segunda a sexta-feira.**

Petrolina-PE, 15 de Fevereiro de 2017
Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora